

“茶水奶奶”路边独坐难起身 公交驾驶员停车搀扶暖人心



京江晚报讯 昨天下午2时许,镇江公交宗泽路停车场迎来了两位特殊的客人,“茶水奶奶”李茂兰的女儿和孙子专程来到车队,将一面“品德高尚,乐于助人”的锦旗送到公交驾驶员侯勇手中,老人孙子余先生对侯勇的爱心义举表达了谢意。

据了解,前几天的一个下午3时许,李奶奶在桃花坞路边的茶水摊旁忙碌,或许是因为

有点劳累,老人顺着围墙坐到了地上,虽然想爬起身,但因年事已高,却无法动弹。此时过路的市民较少,也没有人注意老人的异常。这时,一辆10路公交车缓缓靠近附近的站台,驾驶员侯勇看到老人无法起身的情况后,立即停车小跑着赶到老人身边,慢慢将老人搀扶起身,询问老人的身体状况,询问她是否需要送医院。

李茂兰老人说自己刚才有点累,无大碍。侯勇又准备将老人搀扶到路边站台上的公共座椅休息一下,老人连连致谢并打招呼表示不用。反复确认老人没有异常情况后,侯勇才回到了车上继续行驶。

细心的侯勇感动了车上的许多乘客,连连称赞他做了一件好事。侯勇表示,他每天都从这条线经过,十分关注“茶水奶奶”的情况,远远就发现老人坐在地上,站不起来,便立即赶过去相助。

事后,李奶奶将自己的遭遇告诉了家人,全家人都十分感动,老人的孙子余先生及时联系了车队,一定要送来锦旗,对公交驾驶员侯勇的暖心之举表达谢意。余先生表示,奶奶已经91岁了,幸亏有侯师傅及时将老人扶起来,全家人对此十分感谢。

(苏文 孟埠堉 沈湘伟)

孩子闹情绪趴在阳台上 突然发现邻居家冒烟

京江晚报讯 5日17时58分,京口区颐和家园某栋5楼一户居民家起火,邻居家的孩子因被妈妈没收手机不太高兴趴在阳台,结果发现邻居家冒烟,从而化解了一场危机。

消防救援人员到场后发现,起火建筑为6层砖混结构住房,起火部位为5楼一住户客厅内。消防救援人员在出警途中

与报警人员联系,得知起火户无人在家,消防救援人员立即组织实施破拆,进行内攻灭火,进入起火屋后发现屋内浓烟密布,客厅沙发正在燃烧。随即消防救援人员启动排烟机进行排烟,并立即对沙发起火部位进行灭火。

据报警人说,当时她与孩子在,因不许孩子玩手机、孩

子闹情绪就趴在阳台上,结果看到隔壁邻居家客厅部位窗户在冒烟,报警人就去敲邻居门,屋内无人应答,于是就拨打了119报警。幸好消防救援人员及时到场将火扑灭。该起火灾未造成人员伤亡,起火原因及财产损失待进一步调查。

(志浩 经纬 晨旻 驰川)



金山街道迎江路中心社区党员志愿者联合社区卫生服务中心医护人员为辖区内行动不便老人、残疾人上门进行核酸采集。

苏建新 文雯 摄影报道

工程车违法行为屡有发生 我市挥重拳开展专项整治

京江晚报讯 近日,镇江新区交警部门开始以“保安全、保畅通”为目标,组织警力集中开展为期一个月的工程车违法整治行动。

当天上午10时许,一辆“灰头土脸”的混凝土搅拌车在镇江新区五峰山路被民警拦下。民警绕着车从头到尾看了一圈,竟然没有找到这辆车的车牌。“我的车牌肯定在车上挂着呢。”驾驶人朱某一脸自信,随后来到了车尾,指着一处被水泥浆覆盖、且已经完全凝固的地方对民警称,这个就是车

牌。民警立即责令朱某将车牌清洗干净接受相关处罚。

民警表示,这是一些工程车驾驶员惯用的伎俩,他们有意长时间不清洗车辆,使得车牌号被泥浆完全覆盖,这样做的目的是为了在闯红灯、逆向行驶、违规变道等各种交通违法行为中为所欲为,甚至在发生交通事故后,可以心怀侥幸肇事逃逸。本次行动中,警方将对故意遮挡号牌的行为予以严惩。

据了解,整治行动中,新区交警部门将针对工程车出行的

规律、路线等特点,在辖区主要路口、路段、国省道、农村主干道以及乡镇等重点管控路段,采取“路上巡、点上查”的工作方式,以中午、夜间、双休日为重点时段,路面24小时布警,不间断巡查。对发现的工程车不密闭或密闭不严、超载超速、涉牌涉证等严重交通违法行为,一律予以顶格处罚,绝不姑息。

行动首日,新区交警大队共查处工程车交通违法行为12起,整治取得了良好成效。

(赵竹生 沈湘伟)

男子虚构女性身份 诈骗27万余元获刑

京江晚报讯 面对债主催债,不还钱也就罢了,居然还想方设法又从对方身上“榨”了一笔。日前,记者从丹阳市检察院获悉,该院提起公诉的一起诈骗案日前一审宣判,虚构女性身份骗取被害人钱财的蒋某被法院判处有期徒刑五年,并处罚金人民币4万元。

蒋某今年27岁,大专毕业后一直无业在家。没有经济来源,花钱却大手大脚,他很快欠了一屁股外债。面对每天的催债电话和微信轰炸,他不堪其扰却又无力偿还。

2019年12月,蒋某从一名微信好友处购买了一个未绑定手机号且未实名认证的微信账号,并将其性别设置成了女性。“我在外欠了很多钱,总有人联系我还款,所以我买这个微信账号是想用来躲债的。”蒋某交代。

2021年初,一名叫钱先生的债主不定时向蒋某催债,蒋某便想利用之前购买的微信账号从对方处骗钱。“我跟钱先生认识几年了,平时关系还可以,我跟他说要介绍一个女孩子给他认识,他就同意了。”接下来,蒋某用自己的微信号将自己购买的微信账号推给了钱先生,并向后者介绍称该微信号的主人是一名叫“小宜”的女子,且是自己女朋友的闺蜜,条件相当不错。钱先生随即添加“小宜”为好友。

之后,蒋某便用“小宜”的微信号与钱先生聊天。为了假戏真做,他还经常用自己的微信不定期与“小宜”互发信息,并经常更新“小宜”的朋友圈。丝毫没有怀疑的钱先生很快便与“小宜”打得

火热。“当时我感觉钱先生对‘她’动心了,我就开始通过‘小宜’这个身份以借钱的名义从钱先生那边骗钱。”蒋某说。

而另一边,收到“女神”借钱请求的钱先生开始有些犹豫,随即询问介绍人蒋某“小宜”是否靠谱。在得到蒋某“小宜是个白富美”“我跟她接触过好多次”等此类回复后,他果断同意,并在“小宜”的指示下将2万元借款微信转账给蒋某“代收”。

此后,在相处过程中,“小宜”便经常以各种理由向钱先生借钱。其间,钱先生也曾犹豫不决,但每次迟疑时,蒋某总能及时“上线”并通过微信、电话等方式告知“小宜”已对他动心,让他不要吝啬、要大方一点等信息。就这样,2021年3月至4月期间,蒋某以“小宜”的名义先后从钱先生处骗取钱款27万余元,用于还债及自己挥霍。

钱借了出去,“小宜”本人却始终未在现实中现身,钱先生心里犯起了嘀咕。接下来,他便一直要求“小宜”还钱,但后者索性“失联”了。意识到被骗的钱先生立即报了警。

案件移送丹阳市检察院审查起诉后,该院认为,蒋某以非法占有为目的,采用虚构事实、隐瞒真相的方法多次骗取他人钱财,数额巨大,应当以诈骗罪追究其刑事责任。结合其坦白、自愿认罪认罚等情形,该院依法以诈骗罪对其提起公诉,并提出确定量刑建议,获法院采纳。

(汪亚军 林嘉欣 朱美娜)

喜提新车小聚聚 醉酒挪车引悲剧

京江晚报讯 小伙喜提新车请好友吃饭小聚,酒后却因心存侥幸挪车,不仅需承担法律责任,还被吊销机动车驾驶证,五年内都无法再驾驶爱车。3月31日,记者从丹徒法院获悉,该院刑庭

近日审结一起醉酒挪车案件,被告人李某因犯危险驾驶罪被判处有期徒刑一个月,缓刑二个月,并处罚金人民币两千元。

法院经审理查明,去年9月,李某因购买了新车,邀请朋友们吃饭庆祝。席间,几人喝了些白酒,约定餐后车辆交由未饮酒的一位朋友驾驶。聚餐过后,未饮酒的朋友考虑到自己驾驶技术一般,李某的车又是新车,故让喝了酒的李某帮忙将车从停车位倒至机动车道再由其驾驶。

谁知在倒车过程中,韩某骑着电动车路过。其间,韩某为避让正在倒退的轿车,与对向的一

辆小汽车发生碰撞倒地受伤,后因他人报警案发。

经鉴定,李某的血液中乙醇含量为125毫克/100毫升,属于醉酒驾驶机动车。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》的规定:醉酒驾驶机动车的,由公安机关交通管理部门约束至酒醒,吊销机动车驾驶证,依法追究刑事责任;五年内不得重新取得机动车驾驶证。公安机关遂对其处以吊销机动车驾驶证的行政处罚,并立案侦查。

2022年3月,检察机关指控李某犯危险驾驶罪,向法院提起公诉。法院经审理认为,被告人李某在道路上醉酒驾驶机动车,其行为已触犯刑法,构成危险驾驶罪。被告人归案后如实供述自己的罪行,可以从轻处罚。被告人李某认罪认罚,可依法从宽处理。(吴安娜 苏兰 朱美娜)